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ZAPISNIK

sa XIX sjednice Općinskog vijeća Općine Grožnjan Grisignana,
održane 28. svibnja 2019.g., u 19,00 sati, u vijećnici Općine Grožnjan Grisignana

Prisutni:
- vijećnici: Roberta Veroneze, Ketrin Antolović Dešković, Đino Antonac, Edo Pincin, Čedomir Poljak, Kristian
Pucer, Loreno Ferenac, Gracijano Kert i Mauro Gorjan.

Ostali prisutni:
- Claudio Stocovaz - načelnik Općine Grožnjan;
- Donačelnik: Peter Pucer
- Valerija Dešković Mirosav - pročelnica Jedinstvenog upravnog odjela OG;
- Eda Antonac - referentica za proračun, financije, računovodstvo i isplate
Odsutna donačelnica: Sanja Biloslav
Prisutan i Luka Jelavić - novinar "Glasa Istre" i .Bujštine".

Na početku sjednice predsjednica Općinskog vijeća Općine Grožnjan - Grisignana Roberta Veroneze,
konstatirala je da na sjednici je prisutno 9 članova Općinskog vijeća tako da se mogu donositi pravovaljane
odluke.
Sjednicu Općinskog vijeća Općine Grožnjan - Grisignana otvorila je predsjednica Općinskog vijeća Roberta
Veroneze, pozdravila sve prisutne i pročitala predloženi dnevni red iz materijala za sjednicu:

PRIJEDLOG DNEVNOG REDA:
1. Usvajanje zapisnika sa 13. sjednice općinskog vijeća Općine Grožnjan Grisignana održane 20. studenog

2018.g.;
2. Usvajanje zapisnika sa 14. sjednice općinskog vijeća Općine Grožnjan Grisignana održane 28. studenog

2018.g.;
3. Usvajanje zapisnika sa 15. sjednice općinskog vijeća Općine Grožnjan Grisignana održane Il. prosinca

2018.g.;
4. Usvajanje zapisnika sa 16. sjednice općinskog vijeća Općine Grožnjan Grisignana održane 20. prosinca

2018.g.;
5. Usvajanje zapisnika sa 17. sjednice općinskog vijeća Općine Grožnjan Grisignana održane 30. siječnja

2019.g;
6. Usvajanje zapisnika sa 18. sjednice općinskog vijeća Općine Grožnjan Grisignana održane 15. ožujka

2019.g.;
7. Razmatranje i usvajanje Godišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Općine Grožnjan Grisignana za

2018.g., s pripadajućim programima javnih potreba;
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8. Razmatranje i usvajanje Polugodišnjeg izvještaja Općinskog načelnika Općine Grožnjan Grisignana za
razdoblje srpanj - prosinac 20I8.g.;

9. Razmatranje i usvajanje prijedloga 1. Izmjena i dopuna Proračuna Općine Grožnjan Grisignana za
2019.g., s pripadajućim programima javnih potreba;

10. Razmatranje i usvajanje prijedloga Odluke o dodjeli općinskih priznanja za 2019.g.;
Il. Razmatranje i usvajanje prijedloga Zaključka o nepostojanju interesa Općine Grožnjan Grisignana u

svezi korištenja prava prvokupa nekretnina oznake 196 zgr. k.o. Grožnjan u mjestu Grožnjan;
12. Razmatranje i usvajanje prijedloga Odluke o raspisivanju Javnog natječaja za prodaju nekretnina u vla­

sništvu Općine Grožnjan Grisignana;
13. Razmatranje i usvajanje Odluke o organizaciji, načinu naplate i kontrole parkiranja na javnim parkira­

lištima Općine Grožnjan Grisignana;
14. Pitanja i prijedlozi vijećnika.

Predsjednicaje rekla da se iz naziva 13. točke briše "usvajanje" jer je očito da Odluku o naplati i kon­
troli parkiranja treba još raspraviti i doraditi, tako da će se na večerašnjoj sjednici samo razmatrati i ras­
praviti predloženi materijal za točku 13. dnevnog reda i predložiti izmjene i dopune kako bi se dorađene
odluke mogle usvojiti na slijedećoj sjednici Općinskog vijeća.

PREDSJEDNICA:
Konstatiram da na sjednici je prisutno 9 članova Općinskog vijeća, da postoji kvorum, te na glasanje
dajem predloženi dnevni red, uz izmjenu za 13. točku.
Utvrđujem da predloženi dnevni red je prihvaćen jednoglasno, sa 9 glasova ZA .

PREDSJEDNICA je za ovjerovitelje zapisnika predložila vijećnike: Ketrin Antolović Dešković i
Mauro Gorjan.
Vijećnici su glasovanjem prihvatili da gore navedeni vijećnici budu ovjerovitelji zapisnika sa ove
sjednice, 9 glasova ZA.

Ad.i.
USVAJANJE ZAPISNIKA SA 13.SJEDNICE OPĆINSKOG VIJEĆA
Rasprave nije bilo. Predsjednica je dala Zapisnik na glasovanje.
Vijećnici su glasovanjem prihvatili Zapisnik jednoglasno sa 9 glasova ZA.
Zapisnik u prilogu.

Ad.2.
USVAJANJE ZAPISNIKA SA 14. SJEDNICE OPĆINSKOG VIJEĆA
Rasprave nije bilo. Predsjednica je dala Zapisnik na glasovanje.
Vijećnici su glasovanjem prihvatili Zapisnik jednoglasno sa 9 glasova ZA.
Zapisnik u prilogu.

Ad.3.
USVAJANJE ZAPISNIKA SA 15. SJEDNICE OPĆINSKOG VIJEĆA
Rasprave nije bilo. Predsjednica je dala Zapisnik na glasovanje.
Vijećnici su glasovanjem prihvatili Zapisnik jednoglasno sa 9 glasova ZA.
Zapisnik u prilogu.

Ad.4. .'
USVAJANJE ZAPISNIKA SA 16.SJEDNICE OPCINSKOG VIJECA
Rasprave nije bilo. Predsjednica je dala Zapisnik na glasovanje.
Vijećnici su glasovanjem prihvatili Zapisnik jednoglasno sa 9 glasova ZA.

Ad.5. .'
USVAJANJE ZAPISNIKA SA 17. SJEDNICE OPCINSKOG VIJECA
Rasprave nije bilo. Predsjednica je dala Zapisnik na glasovanje.
Vijećnici su glasovanjem prihvatili Zapisnik jednoglasno sa 9 glasova ZA.
Zapisnik u prilogu.

2



AD.6.
USVAJANJE ZAPISNIKA SA 18. SJEDNICE OPĆINSKOG VIJEĆA
Vijećnik Kristian Pucer pitao je zašto još nije provedena Odluka o raspisivanju natječaja za zakup pos­
lovnih prostora, kojaje donesena na prošloj sjednici OV?
Pročelnica je odgovorila da pošto nije bilo hitno, čekalo se da se donese Odluka o raspisivanju natječaja
za prodaju nekretnina, tako da troškovi za objavu natječaja, za rad Povjerenstva za provedbu natječaja i
drugo se naprave samo jedanput za dva natječaja, a ne za svaki pojedinačno.
Načelnik je dodao da u međuvremenu je bilo žalbi na donesenu Odluku o raspisivanju natječaja za za­
kup poslovnih prostora, ali da se ostaje pri donesenoj odluci Općinskog vijeća, što znači da se raspisuje
natječaj za zakup, ali svi dosadašnji zakupci imaju prvenstveno pravo zakupa.
Daljnje rasprave nije bilo. Predsjednica je dala Zapisnik na glasovanje.
Vijećnici su glasovanjem prihvatili Zapisnik jednoglasno sa 9 glasova ZA.
Zapisnik u prilogu.

AD.7.
RAZMATRANJE I USVAJANJE GODIŠNJEG IZVJEŠTAJA O IZVRŠENJU PRORAČUNA
OPĆINE GROŽNJAN GRISIGNANA ZA 2018.G., S PRIPADAJUĆIM PROGRAMIMA
JAVNIH POTREBA

Gospođa Eda Antonac, referentica za proračun, financije, računovodstvo i isplate JUO dala je uvodno
obrazloženje.
U 2018.g. prikupljeno je ukupno 7.506.637,87 kuna PRIDODA,
a izvršeno ukupno 6.714.740,99 kuna RASHODA, tj. višak od 791.896,88 kuna, kojije većim dijelom
raspoređen za pokriće manjka iz prethodnih godina, tako da stvarni višak za 2018.g. iznosi 283.751,83
kune, a prenosi se u 2019.g. za pokriće rashoda.
Programi javnih potreba za 2018.g. su ostvareni u slijedećim iznosima:

Program održavanja komunalne infrastrukture i opće usluge u iznosu od 788.355,62 kune;
Program gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture u iznosu od 1.856.305,59 kuna;
Program razvoja gospodarstva u iznosu od 101.743,29 kuna;
Program javnih potreba u oblasti predškolskog odgoja i školskog obrazovanja u iznosu od
526.419,28 kuna;
Program javnih potreba u oblasti socijalne skrbi i zdravstva u iznosu od 127.257,91 kuna;
Program javnih potreba u kulturi, kulturnoj i sakralnoj baštini u iznosu od 859.630,83 kune;
Program javnih potreba u sportu i rekreaciji u iznosu od 41.000,00 kuna;

Rasprave nije bilo. Predsjednica je dala Godišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Općine Grožnjan
Grisignana za 20I8.g., s pripadajućim programima javnih potreba na glasovanje.
Vijećnici su glasovanjem prihvatili Godišnji izvještaj o izvršenju Proračuna za 20I8.g. sa 7 glaso­
va ZA i 2 suzdržana glasa.
Godišnji izvještaj u prilogu.

Ad.8.
RAZMATRANJE I USVAJANJE POLUGODIŠNJEG IZVJEŠTAJA O RADU OPĆINSKOG
NAČELNIKA OPĆINE GROŽNJAN GRISIGNANA ZA RAZDOBLJE SRPANJ­
PROSINAC 2018.G.
Rasprave nije bilo. Predsjednica je dala Polugodišnji izvještaj o radu Općinskog načelnika Općine
Grožnjan Grisignana za razdoblje od 01. Srpnja 2018.g. do 31. Prosinca 2018.g. na glasovanje.
Vijećnici su glasovanjem prihvatili Polugodišnje izvješće o radu Općinskog načelnika. sa 7 glaso­
va ZA i 2 suzdržana glasa.
Polugodišnji izvještaj u prilogu.

Ad.9. v 

RAZMATRANEJ I USVAJANJE PRIJEDLOGA I IZMJENA I DOPUNA PRORACUNA
OPĆINE GROŽNJAN GRISIGNANA ZA 2019.G., S PRIPADAJUĆIM PROGRAMIMA
JAVNIH POTREBA
Gospođa Eda Antonac, referentica za proračun, financije, računovodstvo i isplate JUO dala je
uvodno obrazloženje.
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Za 2019.g. je planirano ukupno 1l.216.248,18 kuna PRIHODA i
9.874.864,00 kuna RASHODA, odnosno višak prihoda od l.34l.384,18 kuna s kojim će se pokriti
izdaci za financijsku imovinu i otplate zajmova, zajedno s prenesenim viškom prihoda iz
2018.g.(283.751,82 kune), tako da će na kraju godine prihodi i rashodi biti balansirani na
1l.500.000,00 kuna.

Programi javnih potreba za 2019.g. su utvrđeni na slijedeći način:
Program održavanja komunalne infrastrukture u iznosu od l.044.199,00 kuna;
Program gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture u iznosu od 2.294.002,00 kuna;
Program razvoja gospodarstva u iznosu od 355.385,00 kuna;
Program javnih potreba u oblasti socijalne skrbi i zdravstva u iznosu od 178.262,00 kuna;
Program javnih potreba u kulturi i zaštiti spomenika kulturne i sakralne baštine u iznosu od
1.744.950,00 kuna.
Rasprave nije bilo. Predsjednica je dala Prijedlog I izmjena i dopuna Proračuna Općine Grožnjan
Grisignana za 2019.g., s pripadajućim programima javnih potreba na glasovanje.
Vijećnici su glasovanjem prihvatili I izmjene i dopune Proračuna Općine Grožnjan Grisignana za
2019.g., s pripadajućim programima. sa 7 glasova ZA i 2 suzdržana glasa.
Izmjene i dopune Proračuna OGG za 2019.g. u prilogu.

Ad.IO.
ODLUKA O DODJELI OPĆINSKIH PRIZNANJA ZA 2019.G.

Načelnik Claudio Stocovaz je dao uvodno obrazloženje.
Napomenuo je da se ove godine obilježava 50.god. djelovanja Međunarodnog kulturnog centra
Hrvatske mladeži u Grožnjanu te 20.god. Jazz festivala Jazz is back! B.P., tako da su prijedlozi za
ovogodišnja općinska priznanja uglavnom iz tog područja djelovanja.
Općinski načelnik predlaže da se prihvate slijedeći prijedlozi za općinska priznanja:
Povelja - Hrvatskoj glazbenoj mladeži iz Zagreba;
Zahvalnice: Arhitektonski studio Krešo Rogina i Vinko Penezić, Luis Bonilla, Petar Čurić, Igor
Lešnik, Anđelko Krpan, Elvis Stanić i EVRO-UNIT d.o.o. iz Čakovca - svi iz svijeta glazbe,
arhitekture i umjetnosti, te Zahvalnice za uspješne i istaknute poljoprivrednike i radnike: Miroslav
Tuljak i Ratko (Guerrino) Gorjan.
Pored gore navedenih, bilo je još predloženih osoba za zahvalnice, prvenstveno vezano uz Jazz
festival, kao npr. Mario Mavrin, Neven Frangeš, braća Grašić, alije odlučeno da se dodjela
priznanja za navedene odgodi za slijedeću godinu.
Rasprave nije bilo. Predsjednica je dala Odluku o dodjeli općinskih priznanja za 2019 .g. na glaso­
vanje.
Vijećnici su glasovanjem prihvatili Odluku o dodjeli općinskih priznanja za 2019 .g., jednoglasno
sa 9 glasova ZA.
Odluka o dodjeli općinskih priznanja u prilogu.

Ad.U.
ZAKLJUČAK O NEPOSTOJANJU INTERESA OPĆINE GROŽNJAN GRISIGNANA U
SVEZI KORIŠTENJA PRAVA PRVOKUPA NEKRETNINA OZNAKE 196 ZGR K.O.
GROŽNJAN U MJESTU GROŽNJAN.

Načelnik je dao uvodno obrazloženje.
Vijećnik Mauro Gorjan je pitao: Koji je plan HGM - da li imaju interes za rad u Grožojanu?
Načelnik je odgovorio da HGM ima interes za Grožnjan, ali se nalazi u velikim dugovima pa mora
prodavati dio zgrada za namirenje istih. Pored ostalog, još su dužni Državi i Općini za porez na
promet nekretnina koji su trebali platiti prilikom zamjene nekretnina sa Općinom Grožnjan.
Vijećnik Gorjan je ponovo pitao: Da li Općina ima neki Strategijski plan vezano uz rad HGM u
Grožnjanu?
Načelnik je odgovorio da u Izmjenama i dopunama Prostornog plana, koje su upravo pred usvajanje,
je predviđena izgradnja Polivalentnog kulturnog centra za HGM blizu velikog makadamskog
parkirališta iznad groblja Grožojan. Predviđeno je da se HGM kandidira za sredstva iz EU fondova.



5 

Idejni projekt je izradio upravo Arhitektonski studio Rogina i Penezić, koji su predviđeni za
zahvalnicu, a u vrijeme vladavine Ministra za kulturu RH gosp. Šipuša, izgradnja Centra je bila
predviđena na dijelu asfaltiranog igrališta za rukomet i sl., međutim, Konzervatorski odjel u Puli
nije odobrio taj idejni projekt, zbog kvarenja vizure prema staroj jezgri Grožnjana, tako da je
kasnije izabrana nova lokacija.
Vijećnik Čedomir Poljak je rekao daje HGM dužna prema Općini Grožnjan oduvijek, a mi ih
čekamo, toleriramo, malo plate najam, pa malo kompenziramo i tako se vuče, ali ako ih dugovi
prema drugima pritišću moglo bi se desiti da rasprodaju svu imovinu u Grožnjanu i odu.
Načelnik je odgovorio da je program HGM u Grožnjanu dobar i za mlade muzičare njihovi tečajevi
su vrlo značajni, mnogim mladim muzičarima je Grožnjan značajna etapa u njihovom životu i bilo
bi dobro da radi dalje. Dodao je da za neka dugovanja HGM, Carina kaže jedno, a Ministarstvo
turizma RH drugo, pa će se vidjeti da li će morati platiti ili ne.
Vijećnik Kristian Pucer je rekao da može biti da su tako veliki dugovi nastali i zbog lošeg vođenja
HGM, jer polaznici tečajeva dosta plaćaju za dolazak na seminare u Grožnjan. Dodao je da Općina
ne mora sažalijevati dužnike, jer upravljamojavnim novcima i odgovorni smo građanima -
poreznim obveznicima.
Na kraju rasprave, Predsjednica je dala Zaključak na glasovanje.
Vijećnici su prihvatili predloženi Zaključak sa 7 glasova ZA i 2 suzdržana glasa.
Zaključak u prilogu.

Ad.12.
Razmatranje i usvajanje prijedloga Odluke o raspisivanju Javnog natječaja za prodaju
nekretnina u vlasništvu Općine Grožnjan Grisignana

Vijećnik Kristian Pucer je primijetio da su cijene za nekretnine li Kostanjici dosta velike i da nema
okućnice, odnosno zemljišta gdje budući kupci mogu izgraditi septičku jamu.
Pročelnica je odgovorila da je ovaj Natječaj za prodaju nekretnina raspisan na temelju zahtjeva
građana i da Općina prodaje nekretnine temeljem podataka iz katastra, zemljišne knjige i izvršene
procjene vrijednosti od strane stručne osobe, a na Kupcu ostaje pravo i obaveza da provjeri što
nekretnina na prodaji ima, a što nema i odluči da li će kupiti ili neće.

Na kraju rasprave, Predsjednica je dala ODLUKU O RASPISIVANJUNATJEČAJAZA PRODAJU
NEKRETNINA U VLASNIŠTVU OPĆINE GROŽNJAN GRISIGNANA na glasovanje.
Vijećnici su prihvatili ODLUKKU sa 8 glasova ZA i 1 suzdržan glas.
Odluka u prilogu.

Ad.13.
RAZMATRANJE ODLUKE O ORGANIZACIJI,NAČINU NAPLATE I KONTROLE
PARKIRANJA NA JAVNIM PARKlRALIŠTIMA OPĆINE GROŽNJAN GRISIGNANA

Vijećnik Kristian Pucer je odmah, prije uvoda, komentirao da iz predložene Odluke nije jasno da li
je predložen otvoreni ili zatvoreni sistem naplate parkiranja, te da nije navedeno koliko koštaju
uređaji za otvoreni sistem naplate, a koliko za zatvoreni sistem naplate.
Pročelnica Valerija Dešković Mirosav je odgovorila da iz predložene Odluke je vidljivo da se radi o
otvorenom tipu naplate parkirališta, jer su navedene zone, različite cijene po zonama i sl., a kada se
prošle godine objašnjavao i razmatrao zatvoreni model naplate bilo je specificirano i objašnjeno da
na Stanici bi se nalazila jedna ulazna rampa, sa pratećom tehnikom, a nakon toga sva parkirališna
mjesta dostupna, po istoj cijeni, do izlaza na makadamskoj cesti.
Pročelnica je dodala da je danas usvojen I Rebalans proračuna u kojemu je navedeno da Uređaji za
naplatu parkiranja koštaju 250.000,00 kuna sa PDV-om, što znači da to nisu oni sa prezentacije u
prosincu 2018.g. koji su koštali više od 600.000,00 kuna.
Pročelnica je objasnila da novi Zakon o komunainom gospodarstvu omogućava Općini da kroz
Vlastiti pogon vrši naplatu usluge parkiranja, pa je tako i predviđeno u prijedlogu Odluke.
U nastavku, Pročelnica je zamolila vijećnike da konkretno surađuju oko razrade ove Odluke, jer ju
je ona složila na temelju onoga što je izneseno na javnom predstavljanju sistema naplate, onoga što
je čula na javnom izlaganju Prostornog plana uređenja Općine Grožnjan i onoga što je čula izravno
od građana u uredu ili na ulici, ali sve to je toliko različito, potrebe i želje su suprostavljene i teško
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je složiti kvalitetnu odluku, koja bi zadovoljila većinu, uredila promet i parkiranje te donijela
prihode Općini.
Dodala je da je pokušala složiti prijedlog odluke na temelju svega što je čula, pomažući se sa
modelom Grada Umaga, koji ima dobro razrađenu problematiku u dokumentima, a ona dobro
poznaje i kako stvarno funkcionira sustav naplate u Umagu, bez velikih primjedbi građana, jer
stanari imaju osigurana parkirališna mjesta, a isto tako i obrtnici i druge kategorije korisnika.
Pročelnica je objasnila zašto je u prijedlogu odluke predvidjela zone za naplatu parkiranja i zašto su
parkirališta u zoni B predviđena samo za korisnike povlaštenih parkirnih karata.

Načelnik Stocovazje ponovio da onje pobornik zatvorenog sistema naplate parkinga sa ulaznom
rampom na Županijskoj cesti na Stanici, odnosno na Županijskoj makadamskoj cesti ispod crkvice
Sv. Kuzme i Damjana, jer bi to osiguralo efikasniju naplatu, uz manje troškove.
Napomenuo je da dosta građana misli da bi trebalo naplaćivati samo ulaz u grad, znači ne
parkiranje, nego ulaz pješaka kroz gradska vrata.
Načelnik Stocovaz je pojasnio da na mjestu dosadašnjeg lanca, na ulazu u starogradskujezgru će se
postaviti nova rampa i time osigurati da cijela stara jezgra Grožnjana bude pješačka zona. Nema
više parkiranja na trgu uz župnu crkvu, iakoje i do sada to bilo zabranjeno. U cijeloj staroj jezgri
dozvoljeno je samo zaustavljanje u vremenu od najviše 30 minuta, za dostavu odnosno ukrcaj i
iskrcaj stvari i osoba.
U nastavku, Načelnik je rekao da postoji mogućnost da se naplata na svim sada uređenim
parkiralištima izvrši sa 3 parkirna automata. Ovisi kako će se ponašati turisti i koliko će poštovati
pravila te koliko će biti efikasna kontrola naplate. Neka ova godina bude probna godina, pa će se za
dalje nadograđivati sistem, ovisno o potrebama. Najavio je da će sutra doći poduzeće koje će
montirati naručene rampe na ulazu u staru jezgru , tj. na ulazu u pješačku zonu i na ulazu u malo
makadamsko parkiralište, sukladno Odluci o uređenju prometa na području Općine Grožnjan od 29.
srpnja 2016.g., koja je još na snazi.
Vijećnik Čedomir Poljak rekao je da prihod od naplate će sigurno biti višestruko veći od troškova,
samo netko treba stvarno ozbiljno kontrolirati da li se plaća.
Vijećnica Ketrin Antolović Dešković je rekla da kao prvo iz Odluke treba brisati sve vezano za
rezervirana parkima mjesta, te da treba brisati takve oznake i sa asfaltirane parkirališne površine,
koje moraju postati dostupne za sve.
Isto tako, rekla je da iz Odluke treba brisati ograničenje vremena za korištenje povlaštene karte za
stanovnike s prebivalištem na području Općine Grožnjan, da parkiranje po povlaštenim kartama
mogu koristiti koliko im treba.
Vijećnik Kristian Pucer rekaoje da iz Odluke treba ukinuti zone za naplatu parkiranja, da cijelo
područje pod naplatom bude ista zona i da svako tko ima povlaštenu kartu može parkirati gdje nađe
mjesta, isto tako i posjetitelji. Dodao je da bi se moglo ostaviti bijelo parkiralište iza crkvice Sv.
Kuzme i Damjana za stanare.
Rekao je da treba promijeniti predloženo dnevno vrijeme za naplatu parkiranja na 8,00 do 22,00
sata.
Radi kontrole naplate automobili će morati imati naljepnice na vjetrobranskom staklu, kao vinjete, a
za iznajmljivače koji će kupiti povlaštenu parkirališnu kartu za svoje smještajne jedinice trebat će
tiskati posebne kartice.
Za kampere vrijedi odredba da mogu parkirati, ali ne smiju duže kampirati, za kontrolu toga je
zadužen Inspektorat.
Vijećnik Kristian Pucer je pitao kako će se urediti parkiranje na Stanici, prije označenih parkirnih
mjesta za naplatu.
Pročelnica je odgovorila da je zabranjeno parkiranje na trasi Parenzane, jer to je označena
biciklistička staza, međunarodni projekt "Zdravlja i prijateljstva", a povremeno vozi i turistički
vlakić.
Vijećnica Roberta Veronezeje rekla da u prijedlogu odluke treba izbrisati parkirališne zone, da
bude svugdje isto.
Vijećnik Đino Antonac je rekao da cijena parkiranja po satu treba biti 8,00 kuna svugdje, ane 6,00
kuna u zoni C i 10,00 kuna u zoni A, te 100,00 kuna za dnevnu kartu, svugdje.
Pročelnica je objasnila da će se buniti i stanovnici Grožnjana i povremeni stanovnici, vlasnici kuća
za odmor, jer do sada su imali bijelo parkiralište na raspolaganju, a od 2017. godine i rezervir~no
asfaltirano parkiralište te tražila da ostanu zone, kao što su i u drugim mjestima i gradovima, Jer
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cijenom se postigne da u atraktivnim, najbližim zonama, onome kome je neophodno se omogući da
nađe neko slobodno mjesto. Navela je primjer da u nekim dijelovima Rijeke čak nema mogućnosti
da se kupi karta za isto vozilo duže od 2 sata, radi osiguranja protočnosti prometa i parkiranja. Zato
je predložila da dio na cesti i uz cestu prije ulaza u gradić bude A zona i naplaćuje se po višoj tarifi,
kako bi se stimuliralo ljude kojima se ne žuri da parkiraju dalje od ulaza u mjesto. I u Umaguje
primijenjeno takvo rješenje - ovisno o lokaciji određene su tarife, od 3,00 do 20,00 kuna na sat.
Vijećnik Kristian Pucer je rekao pročelnici da traži plaćanje prema zonama zbog nekog svog
interesa. Pročelnica je odgovorila da to nije istina, nego da zonu A traži zbog financijskog interesa
općine, a indirektno i korisnika parkirnih mjesta, jer se time povećava mogućnost da, onima kojima
se žuri ili ne mogu dosta hodati, nađu adekvatno parkirno mjesto, rekla je da ne može biti isto
parkirati na 20 metara od stare jezgre ili na 500 metara, tako da ni cijena ne može biti ista.
Vijećnik Gracijano Kert je potvrdio da Grad Umag ima predviđena parkirališna mjesta za stanare,
ali je izrazio mišljenje da parkiranje treba naplaćivati svugdje u Grožnjanu, po razrađenim
kategorijama korisnika.
Vijećnik Edo Pincin je rekao da često ide u Motovun, a tamo turisti čak moraju ostaviti automobile
i sići iz autobusa da bi s drugim autobusom mogli ići do vrha.
Pročelnica je odgovorila da je proučila uređenje parkiranja u Motovunu, da su oni isto točno
razradili gdje će parkirati stanari iz pojedinih ulica, a turisti moraju parkirati u podnožju, jer fizički
nema mjesta na višem brdu, osim za točno određene kategorije: stanare, goste hotela i privatnog
smještaja, djelatnike i slično. Grožnjan ima puno više ravnih i slobodnih površina pa ne mora
primjenjivati sličan model, a Motovun ima i više turista, jer surađuju s turističkim tvrtkama.
Nakon raznih tumačenja i rasprave vijećnice Ketrin i Roberta su potvrdile sažetak, tj. daje
dogovoreno da se u prijedlog odluke unese slijedeće, a ostali su slušali:
Da se uvede otvoreni sistem naplate, s parkomatima;
Da se ostavi mogućnost da pri dolasku mogu svi besplatno parkirati 15 minuta, tako da netko može
skočiti do pošte, po kruh i slično.
Da se rezervirana parkirališna mjesta brišu iz odluke i sa parkirališne površine;
Da se mogu izdati povlaštene parkirališne karte po slijedećim cijenama:
a) Stanarima sa prebivalištem u staroj jezgri po cijeni od 100,00 kuna godišnje, odnosno za cijelo

vrijeme naplate parkiranja u jednoj kalendarskoj godini (od 15.04. do 15.10.);
b) Zaposlenima u Grožnjanu, vlasnicima kuća za odmor, vlasnicima kategoriziranih smještajnih

objekata po svakoj smještajnoj jedinici i svim ostalim kategorijama građana sa prebivalištem
na području Općine Grožnjan po cijeni od 200,00 kuna godišnje, odnosno za cijelo vrijeme
naplate parkiranja u jednoj kalendarskoj godini;

Da se mogu izdavati komercijalne karte onima koji nemaju prebivalište ili kuću na području
Općine Grožnjan, odnosno posao u Grožnjanu, ali su često tu po cijeni od 500,00 kuna godišnje.
Da karta za parkiranje po satu bude utvrđena po sIijedećim cijenama:
a) za automobile po 8,00 kuna, na sat, odnosno 100,00 kuna na dan;
b) za autobuse po 200,00 kuna za dva sata, a za svaki slijedeći sat 50,00 kuna. Nema mogućnosti

kupnje karte samo za 1 sat,
c) za kampere i kamione po 25,00 kuna na sat, odnosno po 300,00 kuna na dan;
d) za motore po 5,00 kuna na sat odnosno po 80,00 kuna na dan.
Kazna za neplaćanje parkirne karte određuje se u visini utvrđene cijene dnevnih karata.
Nova sjednica Vijeća zakazuje se za slijedeći utorak u 19,00 sati, sa korigiranom odlukom o naplati
parkiranja na dnevnom redu.

Rečeno je da u špici sezone, Općina ne garantira imateljima povlaštenih i komercijalnih karata da
će uvijek naći parkirno mjesto na javnim parkiralištima oko Grožnjana.
Pročelnica: A što ako netko kupi satnu parkirnu kartu za željeno vrijeme, a nigdje ne nađe slobodno
parkirno mjesto? Dodala je da očito treba planirati proširivanje parkirališta oko Grožnjana.
Predložila je da za vrijeme sprovoda i vjerskih obreda, parkiranje bude slobodno za sve učesnike,
bez obzira da Ii dolaze sa područja Općine Grožnjan ili izvana.
Pročelnica je i pri kraju rasprave ponovila da kao stanovnik mjesta Grožnjan je nezadovoljna što se
stanarima oduzima parkiralište, koje koriste barem 20 godina. Dodala je da je razočarana i ljuta jer
smatra da je parkiranje noću na velikom bijelom parkiralištu iznad groblja previše riskantno,
nesigurno s obzirom da po njemu neki noću voze raIIy, a i prošle godine je bio čak i prijavljeni
slučaj oštećivanja više osobnih automobila.



Navela je da onda jedno od rješenja bi bilo da na velikom makadamskom parkiralištu se postavi
rampa sa nadzornom kamerom, a rampa bi se trebala otvoriti nakon plaćanja parkirne karte.
Objasnila je da auto za stanare Grožnjana (gdje nema javnog prijevoza) je vrlo ozbiljna, neophodna
stvar, a ne luksuz, koja je neophodna svaki dan i mora biti u funkciji za rješavanje vitalnih problema
stanovnika (liječnik, hrana ... ), a nisu u mogućnosti da ga zaštite noću. Traži da se barem za stanare
sa stalnim prebivalištem omogući stalno mjesto na makadamskom parkiralištu, jedno mjesto po
vozaču s prebivalištem, ako ima automobil. Dodala je da ima osjećaj da se ovakvom politikom
prema stalnim stanovnicima vrši pritisak na stanare da se isele iz starogradske jezgre i sve prepuste
interesima biznisa. Vijećnik Poljak je odgovorio da u Irskoj imajoš mjesta.

Ad.14. PITANJA I PRIJEDLOZI VIJEĆNIKA

a) Vijećnik Kristian Pucer pitao je u vezi Izmjena i dopuna Prostornog plana.
Načelnik je odgovorio da se dokumentacija nalazi u Zavodu za prostorno planiranje i očekujemo
izdavanje pozitivnog mišljenja.
Zatim je vijećnik pitao u vezi postavljanja javne rasvjete u K1iji, te pokazao fotografije starog
razbijenog kamiona u Cerju.
Načelnik je odgovorio da je već zvao nadležnu firmu "Metis", ali da je problem što ga najprije treba
razrezati na komade, a ne može se naći nikoga da to obavi.
Zatim je vijećnik pokazao fotografiju starih guma u selu Martinčići i spomenuo mali razbijeni
kamion na Stanici, te slupani auto na cesti za Bolaru.

b) Vijećnik Čedomir Poljak upozorio je na smeće koje baca Ezio Damiani iza staklenika u Svetom
Ivanu, anakon toga je pitao što je sa previsokom cijenom za odvoz smeća koje naplaćuje ,,6. Maj"?
Načelnik je odgovorio da će ,,6. Maj" u mjesecu rujnu aktivirati sve čipove na malim kontejnerima
za smeće pa će se moći mjeriti stvarna količina predanog otpada i sukladno tome naplaćivati.
Nakon toga je vijećnik pitao za zabavni program povodom Dana općine, a Načelnik je naveo da će
svirati Gustafi, Sergio Valić i dr. bendovi. Spomenuoje i da će se na fasadi zgrade Kaštel postaviti
brončana ploča u spomen na 50. tu godišnjicu djelovanja MKC HGM, održat će se i klavirski
koncert, isti kao prije 50 godina, tada je svirao i sada će poznati pijanist Vladimir Krpan.

c) Donačelnik Peter Pucer je primijetio da su izvođači radova na trgu mogli očistiti blato sa asfaltirane
površine, nakon što su završili radove na vodovodnom ogranku.
Isto tako, upozorio je na razbijenu i opasnu klackalicu na dječjem igralištu, koju bi trebalo što prije
skinuti i zamijeniti novom, kako se ne bi neko dijete ozlijedilo.
Načelnik je odgovorio da će se uskoro urediti cijelo dječje igralište u Grožnjanu, jer su odobrena
sredstva preko LAG-a Sjeverna Istra.

Dovršeno u 21,45.

Ovjerovitelji zapisnika:

Veroneze

Zapisala: ~
(l,t..' 

Valerija Deš o ić Mirosav

1. Ketrin Antolović Deško
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